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Addendum No. 1

Question #1
26C concrete curb and a monolithic concrete curb what is the difference?
Answer #1

The monolithic curb with sidewalk/ramps will be only used if it is a necessity.

Question #2
26SS Concrete curb and gutter and a monolithic concrete curb and gutter
Answer #2

The curb portion only will be included in items 26C & 26SS, flatwork will be included in its
corresponding item.

Question #3

What specifically is the detail and difference between both makes no sense both items are
cast in place curb formed in the field.

Answer #3

Typically, the Village requires separate pours for curb and flatwork only.

End of Addendum No. 1

Please return this signed Addendum with your bid response.
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